

Támogatási szerződés

Simontornya Város Önkormányzata költségvetéséből támogatás folyósítására

Simontornya Város Önkormányzata, mint támogató (székhelye: 7081 Simontornya, Szent István király utca 1.), *képviselője: Csöszné Kacz Edit polgármester,*
másfelől:

az STC'22 Sportegyesület (székhelye: 7081 Simontornya, Hunyadi utca 16.), *képviselője: Pásztor Krisztián elnök*

között az STC'22 Sportegyesület működésének támogatására, vissza nem térítendő támogatás formájában, céljelleggel nyújtott költségvetési támogatás juttatása tárgyában jött létre, a következő feltételekkel:

1. A támogató Simontornya Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.29.) önkormányzati rendelettel elfogadott költségvetése terhére 1.200.000.- Ft vissza nem térítendő támogatás formájú, céljellegű költségvetési támogatásban részesíti az STC'22 Sportegyesület működésének támogatása céljára a kedvezményezettként megjelölt STC'22 Sportegyesületet.
2. A Támogató a vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtott céljellegű költségvetési támogatást havi részletekben utalja az STC'22 Sportegyesület 11746098-20027818. számú, az Országos Takarékpénztár Nyrt. Dél-Dunántúli Régió Simontornyai Fiókjánál vezetett számlája javára.
3. Az STC'22 Sportegyesület a vissza nem térítendő támogatás formájában, a Sportegyesület működésének támogatására folyósított céljellegű költségvetési támogatást kizárólag a támogatási szerződésben meghatározott célra – rendeltetésszerűen – használhatja fel, számadási kötelezettséggel.
4. A támogató a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználását és a számadást ellenőrzi. A támogatott STC'22 Sportegyesület a vissza nem térítendő támogatásként nyújtott költségvetési támogatással legkésőbb 2013. március 31-ig köteles elszámolni. A támogatás jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználó STC'22 Sportegyesületet – külön jogszabályban meghatározottak szerint visszafizetési kötelezettség terheli. A kedvezményezett (támogatott) a vissza nem térítendő támogatás formájában céljelleggel nyújtott költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról – a megkötött támogatási szerződés alapján – a támogatás igénybevételét és felhasználását követően a megadott határidőre, összesítetten, bizonylatokkal alátámasztva köteles elszámolni. Amennyiben támogatott STC'22 Sportegyesület az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, további támogatásban nem részesülhet.
5. A vissza nem térítendő támogatás formájában, céljelleggel nyújtott költségvetési támogatás rendeltetésszerű, célirányos felhasználásának elszámolását Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala ellenőrzi.
6. A támogatásban részesült STC'22 Sportegyesület szerződéses kötelezettségként vállalja a az előző 5. pontban megnevezett ellenőrzési hatóság képviselőit ellenőrzési munkájukban a helyszínen is – a megfelelő dokumentumok, számlák és a program megvalósítását igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés vizsgálatában – segíti. A támogatott STC'22 Sportegyesület tudomásul veszi a felhasználással és az ellenőrzéssel összefüggő kötelezettségek

megszegése esetén alkalmazandó – a szerződésben jogszabályi rendelkezés alapján meghatározott - szankciókat.

7. A támogatott STC'22 Sportegyesület tudomásul veszi, hogy a felhasználással és az ellenőrzéssel összefüggő jogszabályban előírt és a szerződésben vállalt kötelezettségek megszegése esetén a vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtott költségvetési támogatás összegét a mindenkori jegybanki alapkamattal emelten, egy összegben tartozik visszafizetni.
8. A támogatott STC'22 Sportegyesület képviselője a támogatás folyósítása feltételeként nyilatkozik, hogy adó-, járulék, illeték vagy vámtartozás (együtt: köztartozás) nem terheli.

A támogatási szerződés három azonos szövegű, két oldal terjedelmű, eredeti aláírást és bélyegzőlenyomatot tartalmazó példányban készült, egy eredeti aláírásokat és bélyegzőlenyomatokat tartalmazó példánya a kedvezményezett STC'22 Sportegyesület képviselője számára kerül a támogatási szerződés megkötésével egyidejűleg átadásra. A szerződés három példányát a támogató képviselője kapja kézhez.

A szerződő felek a támogatási szerződéssel kapcsolatosan keletkező esetleges jogviták rendezésére a Tamási Városi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

A szerződő felek a támogatási szerződést, mint szerződéses akaratukkal mindenben egyezőt, helybenhagyólag írják alá.

A szerződés a két fél aláírásával egyidejűleg lép hatályba és a támogatási szerződésben megjelölt támogatás folyósítása, felhasználása, valamint a támogatás felhasználásának végelszámolása megtörténtéig hatályos.

Simontornya, 2012. május 9.

Csószné Kaczi Edit
polgármester



Bárdos László
címzetes főjegyző

Pásztor Krisztián
a Sportegyesület elnöke